

Himalayan State Adventure Power Corporation Ltd.

Advertisement//Notification No.12847//DF-//4755//rectt//HP.

Notification//Latest/ New Vacancy in Various Posts Himachal Pradesh.

Total Post:- (387)

Last Date Submission of Application:- 17/10/2023..

(ब्यूरो):- हिमाचल प्रदेश के बेरोजगार युवाओं के लिए रोजगार का सुनहरा अवसर मिलने जा रहा है। **हिमालयन स्टेट एडवेंचर पावर कॉर्पोरेशन निगम लिमिटेड** ने जूनियर ऑफिस असिस्टेंट (लिपिक), असिस्टेंट मैनेजर, रिलेशनशिप मैनेजर, जूनियर मैनेजर सहित अन्य **(387) पदों** पर भर्ती के लिए विज्ञापन जारी किया है। इच्छुक अभ्यर्थी 17 अक्टूबर 2023 अंतिम तिथि तक आवेदन कर सकते हैं। सभी आवेदन ऑनलाइन ही लिए जाएंगे। ऑफलाइन आवेदन स्वीकार नहीं किए जाएंगे।

जूनियर ऑफिस असिस्टेंट लिपिक के (18) पद,

सुरक्षा प्रहरी के (43) पद, ब्रांच मैनेजर के (10) पद,

चालक के (13) पद, परिचालक के (14) पद,

स्टाफ नर्स जीएनएम के (13) पद,

एरिया मैनेजर के (9) पद ,

असिस्टेंट मैनेजर के (11) पद,

रिलेशनशिप मैनेजर के (7) पद,

सफाई कर्मचारी के (14) पद,

अकाउंटेंट फीमेल के (9) पद,

ऑफिस कोऑर्डिनेटर के (6) पद,

जूनियर मैनेजर के (12) पद,

डिप्टी मैनेजर के (5) पद,

पेट्रोल पंप अटेंडेंट के (10) पद,

वर्कशॉप सुपरवाइजर के (14) पद,

सिक््योरिटी कैप्टन के (9) पद,

बिजनेस डेवलपमेंट मैनेजर के (12) पद,

सीनियर असिस्टेंट के (8) पद,

प्रोजेक्ट डाटा एनालिसिस के (13) पद,

ब्लॉक कोऑर्डिनेटर के (14) पद,

जिला सुपरवाइजर के (11) पद,

जनरल हेल्पर के (33) पद,

आईटीआई आल ट्रेड के (21) पद,

सिविल इंजीनियर के (7) पद,

जूनियर इंजीनियर के (6) पद,

मैकेनिकल इंजीनियर के (4) पद,

हॉस्पिटल अटेंडेंट के (10) पद,

स्टोर इंचार्ज कम टाइमकीपर के (12) पद,

कंप्यूटर ऑपरेटर के (10) पद,

फील्ड मैनेजर के (9) पद

पदों को भरने के लिए अधिसूचना जारी की गई है। इस भर्ती के लिए **अधिकतम आयु सीमा 18 वर्ष से लेकर 45 वर्ष** तक रखी गई है। **अधिकतम आयु सीमा वर्ष में 5 वर्ष तक की छूट का प्रावधान दिया गया है।** अभ्यर्थी यहां करें आवेदन:- इन पदों के इच्छुक महिला व पुरुष अभ्यर्थी कॉरपोरेशन निगम लिमिटेड के आधिकारिक व्हाट्सएप नंबर 85808-32076 पर अपनी शैक्षणिक योग्यता की मूल प्रमाण पत्रों की छाया प्रति, आधार कार्ड, आय प्रमाण पत्र, चरित्र प्रमाण पत्र, हिमाचली बोनाफाइड, रोजगार कार्यालय पंजीकरण प्रमाण पत्र, एवं दो पासपोर्ट साइज फोटोग्राफ, पीडीएफ फाइल बनाकर निर्धारित तिथि तक 17 अक्टूबर तक अपना आवेदन भेज सकते हैं। सभी आवेदनकर्ता को पदनाम लिखना अनिवार्य किया गया है। आवेदन की तिथि बढ़ाई नहीं जाएगी। सभी पद हिमाचल प्रदेश के लिए ही अधिसूचित किए गए हैं। इन पदों के लिए अभ्यर्थी की शैक्षणिक योग्यता किसी भी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से किसी भी विषय में आठवीं, दसवीं-बारहवीं से लेकर मास्टर ऑफ कॉमर्स, बीसीए, एमसीए, डीसीए, स्नातक, स्नातकोत्तर, बीएससी साइंस की डिग्री होना अनिवार्य होगा। संबंधित क्षेत्र में आईटीआई डिप्लोमा सर्टिफिकेट होना अनिवार्य किया गया है। कंप्यूटर पर वर्ड प्रोसेसिंग का ज्ञान होना जरूरी है। जबकि सिक्सोरीटी गार्ड के लिए ऊंचाई 5 फीट 5 इंच होना अनिवार्य है। वजन 55 किलोग्राम होना अनिवार्य किया गया है, एवं मेडिकल फिटनेस सर्टिफिकेट भी होना जरूरी है। यह भी स्पष्ट बता दें कि सभी श्रेणियों की कैटेगरी जनरल, एससी, एसटी, ओबीसी, एपीएल, बीपीएल, स्वतंत्रता सेनानी, फ्रीडम फाइटर, दिव्यांग, पिछड़ा वर्ग के लिए निर्धारित आवेदन शुल्क 1875/- रुपए शुल्क जमा करना होगा, जो कि नॉन रिफंडेबल रहेगा। अभ्यर्थी/ उम्मीदवार निर्धारित आवेदन शुल्क अभ्यर्थी गूगल पे/- नंबर 93177-32752 पर भेज

सकते हैं। आवेदन शुल्क का कम्प्लीट एक्नॉलेजमेंट/ स्क्रीनशॉट/ फोटो/ प्रूफ कॉरपोरेशन के **व्हाट्सएप नंबर 85808-32076** पर अवश्य भेजें, उसके उपरांत ही अभ्यर्थी का आवेदन स्वीकार किया जाएगा।

कॉरपोरेशन निगम लिमिटेड द्वारा अभ्यर्थियों का चयन प्रक्रिया केवल मुख्य लिखित परीक्षा के आधार पर ही चयन किया जाएगा। लिखित परीक्षा के आधार पर ही फाइनल चयन किया जाएगा। मुख्य (मेन) लिखित परीक्षा डेढ़ घंटे की होगी, जिसमें (140) अंकों के ऑब्जेक्टिव टाइप प्रश्न होंगे, सभी पदों की लिखित परीक्षा में जिसमें सामान्य ज्ञान, न्यूमेरिकल एबिलिटी, रीजनिंग एबिलिटी, अंग्रेजी, जनरल हिंदी, जनरल अवेयरनेस, रसायन विज्ञान, कंप्यूटर न्यूमेरिकल एबिलिटी, असिस्टेंट हिस्ट्री से संबंधित प्रश्न पूछे जाएंगे। मुख्य लिखित परीक्षा में फेल होने वाले उम्मीदवारों को डिसकालीफाई कर दिया जाएगा। इन पदों के लिए मुख्य लिखित परीक्षा ही मान्य होगी, लिखित परीक्षा के आधार पर ही फाइनल चयन किया जाएगा। अभ्यर्थियों को इंटरव्यू प्रक्रिया से नहीं गुजरना होगा। जबकि लिखित परीक्षा 22 अक्टूबर 2023 को ली जाएगी। अभ्यर्थी यह नोटिफिकेशन कॉरपोरेशन की आधिकारिक वेबसाइट **www.hsapcl.in** पर जाकर भी देख सकते हैं। जबकि मुख्य लिखित परीक्षा का परिणाम सभी दैनिक समाचार पत्रों में एवं आधिकारिक वेबसाइट **www.hsapcl.in** में भी 26 नवंबर 2023 को घोषित होना है। सिलेक्ट उम्मीदवारों को नियुक्ति पत्र/ जॉइनिंग लेटर भारतीय डाक माध्यम द्वारा अभ्यर्थियों डाक पते के ऊपर भेज दिए जाएंगे। कॉरपोरेशन द्वारा सभी सिलेक्ट उम्मीदवारों को हिमाचल प्रदेश के किसी भी जिले में तैनाती दी जा सकती है। सिलेक्ट किए गए अभ्यर्थियों का वेतनमान स्टाइपेंड 12920/- रुपए से लेकर 33540/- रुपए प्रतिमाह स्टाइपेंड दिया जाएगा, एवं ट्रेवलिंग एलाउंस, डियरनेस अलाउंस, इपीएफ, जनरल प्रोविडेंट फंड, मेडिकल इंश्योरेंस, प्रमोशन, ओवर टाइम की सुविधा भी मिलेगी। महत्वपूर्ण निर्देश:- ऐसे उम्मीदवार जो लिखित परीक्षा में सफल नहीं होंगे उन्हें कॉरपोरेशन लिमिटेड फील्ड ऑफिसर एजेंट नियुक्त करेगा। असफल उम्मीदवारों को भी नौकरी दी जाएगी। इस सूचना की आधिकारिक पुष्टि की गई है। अभ्यर्थी अधिकतर जानकारी के लिए 8091424066, 9418139918 पर भी संपर्क कर सकते हैं।

Sd/-HSAPCL, Secretary, Himachal Pradesh.